



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XIII. broj 623 24. prosinca 2023.



ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA - BADNJAK(B)



RIJEČ TIJELOM POSTADE I NASTANI SE MEĐU NAMA.

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život, i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze.

Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne

primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego - od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu - slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca - pun milosti i istine.

Iv 1, 1-18

DARIVANJE BOGA ČOVJEKU



Malen si, Isuse. Prihvatio si sve što je naše, što je ljudsko. Toliko si malen, da si potpuno ovisan o ljudima koji te okružuju, potpuno si ovisan o Mariji i Josipu, koji te ljube istinskom ljubavlju.

Malen si, dijete si.

Pozivaš me k sebi da se zagledam u tvoju malenost i da ponese sa sobom blagoslov Božića. Daj mi da uđem u duh djetinjstva kako bih mogao, pogledavši jaslice, otkriti u njima tvoju poruku: "Budi malen kao dijete. jedino tako ćeš otkriti kraljevstvo Božje. Ono se ne krije u tvojim dostignućima, nego u Božjim darovima. Samo ako ti je srce slobodno moći ćeš osjetiti i prihvatiti kraljevstvo Božje. Samo srce koje zna da ga drugi može ispuniti ljubavlju otvara se daru ljubavi i postaje sretno. Budi malen da možeš primijetiti kraj sebe malene. Budi dovoljno malen da osjetiš one kojima ti možeš otkriti blizinu kraljevstva Božjega.

Prihvatio sam obličje djeteta kako bi me ljudi mogli prihvatiti kao dijete. Ranjiv sam

kako bih mogao ranjenima biti blizu. Nisam se zaštitio izvanjskom sigurnošću. Trebam ruku koja će me pomilovati, krilo koje će me ugrijati, srce koje će me ljubiti. U Betlehemu su to bili moja Majka, Josip, pastiri. Danas trebam tebe da me primijetiš i uslužiš u mnogima koji, ranjivi i maleni, nemaju druge zaštite osim tebe."

Isuse, gledam te malena u Betlehemu i vidim te malena u Jeruzalemu. Ostao si malen u svojoj muc i poslije uskrsnuća, kako bi svima mogao biti blizu, na dohvat ruke. I danas te možemo primiti, i danas te možemo čuti. Tako si malen da te možemo držati na svom dlanu. tako malen da staneš u naše uho i pronalaziš svoje skrovište u našem srcu. To si nam se darovao u tajni pričesti; u tajni svoje Riječi.

Hvala ti. Pridružujem se radosti neba i zemlje, anđela i pastira. a osobito radosti tvoje majke Marije i Josipa. Pridružujem se radosti svemira. Isuse. dobro došao u ovaj naš svijet. Zagrij nas i danas ljubavlju svoga srca. Neka danas ne bude nikoga koji trpi zbog osamljenosti i hladnoće. Dobro nam došao, maleni Isuse, u naše velike gradove i u naša stisnuta srca. Tvoj rođendan neka bude čas našega novoga rođenja.

fra Zvezdan

EVO SLUŽBENICE GOSPODNJE

Pred nama je izuzetno bogata nedjelja, četvrta je nedjelja adventa, tog vremena radosnog iščekivanja, a jednovremeno je i Badnji dan, predvečerje Božića. Misli i osjećaji nam se nekako prepliću - još smo u adventu, a već osjećamo Božić nam je tu. No sasvim sigurno sve nas ovo nekako vodi k jasicama, k rođenju našeg spasenja. Slušamo u evanđeoskom ulomku o Marijinom pozdravljenju - anđeo Gabrijel dolazi k Mariji i priopćava joj radosnu vijest

- "Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega." Marija je očitó zatečena i iznenađena anđeoskim pozdravom "Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!", a vjerojatno i onim što slijedi. Iako potpuno smetena, Marija prihvaća razgovor koji vodi potpunom predanju u Božje ruke i

Božje planove - "Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!" To je snaga i moć razgovora. U liku anđela Gabrijela vidimo kako Bog s ljubavlju i nježnošću, rekli bismo poštovanjem i obazrivošću, pristupa Mariji, a tako sigurno i nama. On ne pristupa u snazi, moći i sili nego u ljubavi i jednostavnosti, dostojanstvu, uvažavanju, tako da to u prvi tren izaziva zbnjenost. Bog je u anđelovom pozdravljenju tražio i u Mariji našao sugovornicu za spasenje svijeta, pridobio je službenicu svoju. Bog i danas, ovdje i sada, traži svoje službenike, traži čovjekovu spremnost na razgovor, traži prikladne sugovornike za ostvarenje svoga plana spasenja roda ljudskog, traži i zove



nas, traži naš odgovor. Možda ne vidimo anđela našeg, ali čujemo tihi šapat savjesti naše, da li srcem i mislima čujemo Božje pozdravljenje i pozive u našim iskrenim molitvama, da li Božje pozive prepoznamo u susretima sa bratom čovjekom. Da li poput Marije i mi želimo i prihvaćamo razgovarati, razgovarati s Bogom i bratom čovjekom? S jedne strane Božji u ljubavi, dostojanstvu poziv, s druge strane Marijin odgovor koji je također u ljubavi,, dostojanstvu i velikim pouzdanjem u Božju svemogućnost. Bog i nama želi dati ono dostojanstvo koje je dao Mariji, ali uvjet za to je ona jednostavnost i poniznost koju je nosila i pokazala Marija. Prihvaćanje Božjeg plana dovelo je Mariju ne samo do radosti betlehemske štalice nego do vječne slave. Jednostavnost i poniznost je ono što Bog traži kada nas poziva, a odgovor na taj poziv on pretvara u dostojanstvo

djece Božje, ako je taj odgovor dat u ljubavi srca i iskrenom predanju u njegovu volju. Jednostavnost, poniznost, spremnost prihvaćanja Božjeg poziva krasila je i one neznane pastire sa betlehemskih brežuljaka koji su iskrenim životom pokazivali - evo službenice tvoje, evo sluge tvog, neka nam bude po riječi tvojoj. To ih je dovelo pred štalicu u noći koje ćemo se spominjati, u noći koja je pred nama. I svakome od nas posebno i pojedinačno upućen je poziv, pozvani smo da taj poziv čujemo i na njega odgovorimo, iskrena srca, u jednostavnosti svoga srca, poput Marije uskliknimo - "Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!"

Josip

ČESTITKA

Pred nama je svetkovina Božića, spomendan rođenja malog Djeteta, velikog Boga. U jednostavnosti betlehemske štalice, daleko od buke ovoga svijet, među jednostavnim pastirima rođen je Spasitelj i Otkupitelj roda ljudskoga. Otajstvo njegova rođenja slavimo već preko 2000 godina, a ove godine spominjemo se i 800-te obljetnice prvog uprizorenja božićnih jaslica koje je ostvario sveti Franjo. Jaslice su na neki način poslale simbol Božićnih slavlja i radosti u našim domovima i našim crkvama, trgovima svjetskih metropola, gradova i sela, na najrazličitijim skrovitim mjestima, velike i male, ali sa svojom suštinom da nam pokažu i simboliziraju prisutnost Krista među nama. Spominjući se ove obljetnice želimo da se ovog Božića u svima nama oživotvore jaslice, da naša srca uistinu postanu jaslice u kojima se rađa Krist, da nam duše budu pune betlehemske mira- Sretan Božić svima Vama, dragi čitatelji, svima Vama dragima i milima, svima Vama dobre volje, a posebno Vama koji ste možda stari, iznemogli, koje pritiska križ bolesti, svima Vama kojima je franjevačka duhovnost na srcu, svima Vama koji prolazeći pokraj naše crkve ponekad i svratite u nju, svima Vama koji istinski očekujete konačni Kristov dolazak, svima Vama i Vašima do kojih ovaj listić dođe. SRETAN I BLAGOSLOVLJEN BOŽIĆ SVIMA.

Josip

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 25. prosinca
ROĐENJE ISUSOVO - BOŽIĆ; BOŽIDAR

UTORAK, 26. prosinca

Sv. Stjepan Prvomučenik; Krunoslav

SRIJEDA, 27. prosinca

Sv. Ivan ap. i evand.; Janko; Fabiola

ČETVRTAK, 28. prosinca

Nevina dječica; Mladen; Nevenka

PETAK, 29. prosinca

Toma Becket; David; Davor

SUBOTA, 30. prosinca

Sabin; Liberije; Trpimir

NEDJELJA, 31. prosinca

SVETA OBITELJ;

Silvestar papa; zahvala st. god.



www.franjevci-zemun.com
tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.